

Číslo projektu	Tématická oblast	Název	Žadatel	Anotace	Požadovaná částka
2023-Sp-136	Společně pro komunitu	Hlavně bezpečně	Bogdan Dal	Jedná se o bezpečnostní akci zaměřenou především na děti a mládež. Cílem akce je požádat spolu s policií bezpečnostní přednášky primárně na základních školách s tematikou bezpečného chování na veřejných místech (parky, chodníky, silnice). Součástí této akce by byla i technická prohlídka kol, koloběžek a dalších vozítek, s tím, že by byly i zdroje opatřeny reflexními prvky. Také by byly na těchto akcích rozdávány certifikované reflexní prvky na oděv, aktovky, atd...	10 000 Kč
2023-Sp-061	Společně pro komunitu	Klobouk nedílná součást kroje	OLŠINA z.s.	OLŠINA zapsaný spolek v současné době sdružuje čtyři folklorní soubory a jednu cimbálovou muziku. Cílem našeho spolku je péče o uchování a rozvoj lidového umění. Většina krojových částí, ve kterých se vystupuje, je stará 20–50 let. Vzhledem k nedostatku některých krojových součástí nemůžeme prezentovat tance a pásma, ve kterých je nutné vystupovat v kompletním kroji. Rádi bychom z grantu pořídili 8 nových pánských klobouků k orlovskému kroji. Toto doplnění nám umožní rozšířit náš repertoár a nenarušit tak úplnost vystoupení nedostatečným krojovým vybavením.	10 000 Kč
2023-Sp-095	Společně pro komunitu	Pěvecké sdružení Martinů za zachování sborového umění v regionu	Sdružení uměleckých a zájmových aktivit Třinec, z. s.	PSM působí v regionu od r. 1955, v r. 2015 mu byla udělena Cena města Třince. Úspěšně reprezentoval ČR v Evropě a získal mnoho cen, např. v r. 2016 na festivalu Prague Christmas zařazení do ZLATÉHO PÁSMU a Zvláštní cenu za DRAMATURGI PROGRAMU, v r. 2019 na festivalu v Petrohradu 3. m. v ktg. Folklorní hudba, 3. m. v ktg. Smíšené sbory a cenu za Nejlepší klavírní doprovod. V roce 2023 je naším hlavním cílem naplnění sociálních a kulturních potřeb lidí v regionu. Koncertní činnosti chceme přispět k zachování dlouhodobé tradice sborového umění v regionu a ke zkvalitnění života jeho občanů.	25 000 Kč
2023-Sp-048	Společně pro komunitu	Z cesty do parku	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Český Těšín - Mosty	Projekt je zaměřen na přizpůsobení zeleného prostředí a zvelebení podmínek pro práci s mladými hasiči. Zahrnuje zabezpečení vhodného venkovního prostoru. V našem parku u hasičské zbrojnice drobnou úpravou terénu vytvoříme vhodný prostor k činnosti s dětmi. Dále pak opravíme dřevěné části přístřešku využívaného při tréninku, lavičky sloužící pro odpočinek dětí. Nedílnou součástí nezbytných oprav je osvětlení, které využíváme při kulturních a společenských akcích, a také při trénincích dětí v přechodném období.	25 000 Kč
2023-Sp-116	Společně pro komunitu	Propojme se	Středisko volného času Vratimov, příspěvková organizace	V průběhu roku 2023 učíme seniory bezpečně a účelně ke svému prospěchu využívat sociální síť. Semináře probíhají v obcích naší působnosti vždy pro malou skupinu seniorů. V projektu "Propojme se" bychom pro účastníky těchto seminářů rádi zorganizovali závěrečné společné setkání, jehož cílem je propojit seniory z blízkého okolí "na živo" i virtuálně - umožnit jim sledovat a účastnit se aktivit místních (seniorských) spolků a odměnit výsledky jejich celoroční práce na seminářích. Smyslem projektu je snížit riziko izolace seniorů pomocí síťování a společných aktivit a zlepšit vztahy v komunitě.	13 600 Kč
2023-Sp-021	Společně pro komunitu	Divadlo Štronzo -- Kulturní večer pro mladé	Divadelní spolek FAMUS	Kulturní večery pro mladé - jde o projekt, kterým bychom chtěli mladým lidem z Frýdku - Místku a okolí dát možnost se společně potkávat jeden pátek v měsíci, na kulturní a společenské akci. Jejím cílem je propojit mladé lidi, přiblížit jim divadlo - aby mladí k divadlu našli vztah, podporovat mladé umělce a jejich talenty, poznávat nové aktivity formou workshopů, diskutovat na aktuální témata, účastnit se edukativních přednášek, charitativních akcí - tak, aby to mladé lidi bavilo, a začali se znova potkávat v divadle i mimo něj.	25 000 Kč
2023-Sp-118	Společně pro komunitu	Minifestival SAM, 24. ročník	Benjamín Orlová, z. s.	Projekt řeší uspořádání a financování celkem 35ti programových aktivit v rámci akce - SAM, 24. ročník. Je to čtyřdenní minifestival nabízející semináře, workshopy a bohoslužby. Večery patří koncertům a jiným druhům umění, např. film a divadlo. Dále nabízí různé možnosti odpočinku a relaxace, akce je zaměřena na dorost, mládež a rodiny s dětmi. Zastoupeny jsou však i další generace. Program je koncipován tak, aby byla rozvíjena osobnost účastníka, její duchovní rozměr, výchova k vlastenectví a vztah ke kulturnímu dědictví své země. Počet účastníků se pohybuje za celou dobu konání kolem 350.	15 000 Kč